
NÍVEL DE COOPERAÇÃO ENTRE
 OS COLABORADORES

39%

44%

17%
Todos 
cooperam

Poucos cooperam

Maioria 
coopera

92%

8%

Conflituoso na maior parte do tempo

Harmonioso na maior 
parte do tempo

CLIMA ENTRE OS 
COLABORADORES

RETORNO DO LÍDER IMEDIATO 
EM RELAÇÃO ÀS ATIVIDADES 

DESENVOLVIDAS

22%
33%

44%

Recebem retorno sempre que 
concluem uma atividade

Recebem retorno na 
maioria das vezes que 
concluem uma atividade

Raramente 
recebem 
retorno

ATUAÇÃO PROFISSIONAL

86%
14%

Sentem-se preparados para realizar 
apenas as atividades do dia a dia

Sentem-se preparados para 
realizar atividades de maior 
complexidade

42%

28%
19%8%

3%

EFICIÊNCIA DOS COMPUTADORES/
ESTAÇÕES DE TRABALHO

Não uso/não tenho 
condições de avaliarPlenamente satisfeitos

Satisfeitos

Pouco satisfeitos

Insatisfeitos

ESPAÇO FÍSICO/
LOCAL DE TRABALHO

19%

58%

17% 6%

LIMPEZA/HIGIENIZAÇÃO DO 
AMBIENTE DE TRABALHO

47% 42%
11%

69%

14% 14%

3%

COPAS

Não uso/não tenho condições de avaliar

CLIMA ORGANIZACIONAL

INFRAESTRUTURA INSTITUCIONAL

Insatisfeitos

Satisfeitos

Pouco satisfeitos
Plenamente 
satisfeitos Plenamente 

satisfeitos
Satisfeitos

Pouco satisfeitos

Satisfeitos

Pouco satisfeitos

BANHEIROS

Plenamente satisfeitos
31%

64% Satisfeitos

3% 3%Pouco satisfeitos Insatisfeitos

ATENDIMENTO

RECURSOS HUMANOS/
SETOR DE PESSOAL

11%
37%

49%

3%

Satisfeitos

Pouco satisfeitos

Plenamente 
satisfeitosInsatisfeitos

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

36%

25%

19%

17%

3%
Plenamente 
satisfeitos

SatisfeitosPouco satisfeitos

Insatisfeitos

Não uso/não tenho 
condições de avaliar

PORTARIA/RECEPÇÃO

37%

31% 29%

3%

Plenamente 
satisfeitos

Pouco 
satisfeitos

Satisfeitos

Insatisfeitos

SERVIÇOS TERCEIRIZADOS 
(LANCHONETES E RESTAURANTES)

22%

53%

11%
8%6%

Plenamente 
satisfeitos

Satisfeitos

Pouco 
satisfeitos

Insatisfeitos

Não uso/não tenho 
condições de avaliar

POLÍTICA DE CARGOS E 
SALÁRIOS DA INSTITUIÇÃO

58%

36%
6%

Conhecem e não 
consideram efetiva

Desconhecem

Conhecem e consideram efetiva

POLÍTICAS INSTITUCIONAIS

BENEFÍCIOS INSTITUCIONAIS 
(PLANOS DE SAÚDE E ODONTOLÓGICO)

56%

19%
17% 6%

3%

Satisfeitos

Plenamente 
satisfeitosPouco satisfeitos

Insatisfeitos
Não uso/não tenho 
condições de avaliar

BENEFÍCIOS INSTITUCIONAIS 
(VALE REFEIÇÃO)

56% Satisfeitos

22%
Plenamente 
satisfeitos

14%
Pouco satisfeitos

6%
3% InsatisfeitosNão uso/não tenho 

condições de avaliar

CONSIDERAÇÕES GERAIS

NO GERAL, A INSTITUIÇÃO 
QUANTO EMPREGADORA

6%
3%

61%

31%

Atende totalmente as 
minhas expectativas

Atende parcialmente 
as minhas expectativas

Não atende as 
minhas expectativas

Supera as minhas 
expectativas

EM TERMOS GERAIS 
DE SATISFAÇÃO NO TRABALHO

61%

22%17%
Estão muito satisfeitos

Estão satisfeitos

Estão 
pouco satisfeitos

RESULTADO DA PESQUISA DE AVALIAÇÃO 
DAS CONDIÇÕES INSTITUCIONAIS 2018/2

• CAMPUS IPIRANGA •

CPA (Comissão Própria de Avaliação)
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br
Tel: (11) 2588 4045

Plenamente 
satisfeitos



NÍVEL DE COOPERAÇÃO ENTRE
 OS COLABORADORES

38%

59%

4%

Todos 
cooperam

Poucos cooperam

Maioria 
coopera

86%

14%
Conflituoso na maior parte do tempo

Harmonioso na maior 
parte do tempo

CLIMA ENTRE OS 
COLABORADORES

RETORNO DO LÍDER IMEDIATO 
EM RELAÇÃO ÀS ATIVIDADES 

DESENVOLVIDAS

27%29%

38%

Recebem retorno 
sempre que concluem 

uma atividade
Recebem retorno na 
maioria das vezes que 
concluem uma atividade

Raramente 
recebem retorno

ATUAÇÃO PROFISSIONAL

80%
20%

Sentem-se preparados para realizar 
apenas as atividades do dia a dia

Sentem-se preparados para 
realizar atividades de maior 

complexidade

56%

23% 12%
7%

2%

EFICIÊNCIA DOS COMPUTADORES/
ESTAÇÕES DE TRABALHO

Não uso/não tenho 
condições de avaliar

Plenamente satisfeitos

Satisfeitos

Pouco 
satisfeitos

ESPAÇO FÍSICO/
LOCAL DE TRABALHO

28%

61%

7%4%

LIMPEZA/HIGIENIZAÇÃO DO 
AMBIENTE DE TRABALHO

49% 47%

2%

51%

12% 30%

4%

COPAS

Não uso/não tenho 
condições de avaliar

CLIMA ORGANIZACIONAL

INFRAESTRUTURA INSTITUCIONAL

Insatisfeitos

Satisfeitos

Pouco satisfeitos

Plenamente 
satisfeitos

Plenamente 
satisfeitos

Satisfeitos

Pouco satisfeitos

Satisfeitos

Pouco satisfeitos

BANHEIROS

Plenamente satisfeitos
37%

47% Satisfeitos

12%

4%
Pouco satisfeitos

Insatisfeitos

ATENDIMENTO

RECURSOS HUMANOS/
SETOR DE PESSOAL

14%

51%
26%

9%

Satisfeitos
Pouco satisfeitos

Plenamente 
satisfeitosInsatisfeitos

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

56%

11% 32%
2%

Plenamente 
satisfeitos

Satisfeitos

Pouco satisfeitos Insatisfeitos

PORTARIA/RECEPÇÃO

61%

32%

4%

Plenamente 
satisfeitos

Pouco satisfeitos

Satisfeitos

Insatisfeitos

SERVIÇOS TERCEIRIZADOS 
(LANCHONETES E RESTAURANTES)

9%

68%

14%
5%4%

Plenamente 
satisfeitos

Satisfeitos

Pouco 
satisfeitos

Insatisfeitos

Não uso/não tenho 
condições de avaliar

POLÍTICA DE CARGOS E 
SALÁRIOS DA INSTITUIÇÃO

23%55%

21%

Conhecem e 
não consideram
efetiva

Desconhecem

Conhecem e 
consideram efetiva

POLÍTICAS INSTITUCIONAIS

BENEFÍCIOS INSTITUCIONAIS 
(PLANOS DE SAÚDE E ODONTOLÓGICO)

44%

25%
16%

7% 9%

Satisfeitos

Plenamente 
satisfeitos

Pouco satisfeitos

InsatisfeitosNão uso/não tenho 
condições de avaliar

BENEFÍCIOS INSTITUCIONAIS 
(VALE REFEIÇÃO)

51% Satisfeitos

42%
Plenamente 
satisfeitos

Pouco satisfeitos
2% 4%

Insatisfeitos Não uso/não tenho 
condições de avaliar

CONSIDERAÇÕES GERAIS

NO GERAL, A INSTITUIÇÃO 
QUANTO EMPREGADORA

18%

66%

16%

Atende totalmente as 
minhas expectativas

Atende parcialmente 
as minhas expectativas

Supera as minhas 
expectativas

EM TERMOS GERAIS 
DE SATISFAÇÃO NO TRABALHO

56%

35%9%
Estão muito satisfeitos

Estão satisfeitos

Estão pouco satisfeitos

RESULTADO DA PESQUISA DE AVALIAÇÃO 
DAS CONDIÇÕES INSTITUCIONAIS 2018/2

• CAMPUS POMPEIA •

CPA (Comissão Própria de Avaliação)
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br
Tel: (11) 2588 4045

7%
Nunca recebem retorno

Insatisfeitos 2%Insatisfeitos

Plenamente satisfeitos

4%Insatisfeitos

4%

2%



NÍVEL DE COOPERAÇÃO ENTRE
 OS COLABORADORES

17%

50%

33%
Todos cooperamPoucos cooperam

Maioria 
coopera 67%

33%
Conflituoso na 
maior parte do 
tempo

Harmonioso na maior 
parte do tempo

CLIMA ENTRE OS 
COLABORADORES

RETORNO DO LÍDER IMEDIATO 
EM RELAÇÃO ÀS ATIVIDADES 

DESENVOLVIDAS

100%
Recebem retorno na 
maioria das vezes que 
concluem uma atividade

ATUAÇÃO PROFISSIONAL

50%50%
Sentem-se 

preparados para 
realizar apenas 

as atividades do 
dia a dia

Sentem-se 
preparados para 
realizar atividades 
de maior 
complexidade

67%

17% 17%

EFICIÊNCIA DOS COMPUTADORES/
ESTAÇÕES DE TRABALHO

Plenamente satisfeitos

Satisfeitos

ESPAÇO FÍSICO/
LOCAL DE TRABALHO

33%

67%

LIMPEZA/HIGIENIZAÇÃO DO 
AMBIENTE DE TRABALHO

67%

33%

50% 50%

COPAS

CLIMA ORGANIZACIONAL

INFRAESTRUTURA INSTITUCIONAL

Satisfeitos

Plenamente 
satisfeitos

Plenamente satisfeitos

Satisfeitos

Satisfeitos

BANHEIROS

Plenamente satisfeitos
50%

33% Satisfeitos

17%
Pouco satisfeitos

ATENDIMENTO

RECURSOS HUMANOS/
SETOR DE PESSOAL

17%

50%33%
Satisfeitos Pouco satisfeitos

Não tenho condições 
de avaliar

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

17% 17%

33%33% Plenamente 
satisfeitos

Satisfeitos Pouco satisfeitos

Insatisfeitos

PORTARIA/RECEPÇÃO

17%

33%
Plenamente 
satisfeitos

Pouco satisfeitos

Satisfeitos

SERVIÇOS TERCEIRIZADOS 
(LANCHONETES E RESTAURANTES)

17%
83% Satisfeitos

Não uso/não tenho 
condições de avaliar

POLÍTICA DE CARGOS E 
SALÁRIOS DA INSTITUIÇÃO

33% 50%

17%

Conhecem e 
não consideram
efetiva

Desconhecem

Conhecem e 
consideram efetiva

POLÍTICAS INSTITUCIONAIS

BENEFÍCIOS INSTITUCIONAIS 
(PLANOS DE SAÚDE E ODONTOLÓGICO)

33%

50%

17%

Satisfeitos

Plenamente 
satisfeitos

Pouco satisfeitos

BENEFÍCIOS INSTITUCIONAIS 
(VALE REFEIÇÃO)

CONSIDERAÇÕES GERAIS

NO GERAL, A INSTITUIÇÃO 
QUANTO EMPREGADORA

17%

67%

17%

Atende totalmente as 
minhas expectativas

Atende parcialmente 
as minhas expectativas

Supera as minhas 
expectativas

EM TERMOS GERAIS 
DE SATISFAÇÃO NO TRABALHO

67%

33%
Estão muito satisfeitos

Estão satisfeitos

RESULTADO DA PESQUISA DE AVALIAÇÃO 
DAS CONDIÇÕES INSTITUCIONAIS 2018/2

• PROMOVE •

CPA (Comissão Própria de Avaliação)
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br
Tel: (11) 2588 4045

Insatisfeitos

Plenamente satisfeitos

33%

17%
Não tenho condições 
de avaliar

67%

33%
Plenamente satisfeitos

Satisfeitos


